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U skladu sa ¢1.63 stav 2. Zakona o javnim nabavkama, na pitanja ponudaca vezano za pojasnjenje
konkursne dokumentacije, Komisija za javnu nabavku 42/2013 — nabavka hemikalija, dala je sledece
odgovore:

’ . 2 4 MAR 2014
itanje 1: -

Stavka 18. Anilin \O\; : ngﬁ
Trazeno pakovanje je 0.25 g —
Vecdina proizvodaca nudi pakovanja od 1g ili Iml. Da li je prihvatljivo ponuditi pakovanje od 1ml?
Odgovor:

Ne, nije prihvatljivo .

Pitanje 2:
Stavka 21. Histamin

Da li je prihvatljivo ponuditi Histamine dihydrochloride European Pharmacopoeia (EP) Reference
Standard?

Odgovor:
Da, prihvatljivo je.

Pitanje 3:

Stavka 29. L-glicin p.a.

Da li je odgovarajuce ponuditi kvalitet ,,analytical standard, for nitrogen determination” ?
Odgovor:

Da, prihvatljivo je.

Pitanje 4:

Stavka 32. Denzilhlorid p.a.

Trazena hemikalija u tenderskoj dokumentaciji mora da ispunjava uslov da je p.a. kvaliteta,

na trzistu postoji denzilhlorid raznih stepena Cistoce ali nije deklarisana kao p.a., da li je prihvatljivo nuditi
denzilhlorid ¢isto¢e min 98%?

Odgovor:
Da, prihvatljivo je.

Pitanje S:

Stavka 33. 2,4-dinitrofenol p.a.
Trazena hemikalija u tenderskoj dokumentaciji mora da ispunjava uslov da je p.a. kvaliteta,

na trziStu postoji 2,4-dinitrofenol raznih stepena Cistoce ali nije deklarisana kao p.a., da li je prihvatljivo nuditi
2,4-dinitrofenol Cisto¢e 98%?
Odgovor:

Da, prihvatljivo je.




